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Barem de corectare

Subiectul I
30 puncte

	Item
	a
	b
	c

	1
	F
	A
	A

	2
	F
	A
	A

	3
	A
	A
	F

	4
	A
	A
	F

	5
	F
	F
	F

	6
	A
	F
	F

	7
	A
	F
	F

	8
	F
	A
	A

	9
	F
	A
	A

	10
	F
	F
	A


Pentru fiecare răspuns corect se acordă 1 punct.

Subiectul II................................................................................................................................... 30 puncte

A. În soluţia saturată: 252 g sare anhidră; 600 g apă;                                                      2x1 = 2 puncte
Se depun x moli  pentahidrat; în soluţia finală:  252-160x g sare; 600-90x g apă;     3x1= 3 puncte
20,9(600-90x) = 120,9 (252 – 160 x) ;  x= 0,8967 moli                                             2x1 = 2puncte
m= 224,16 g                                                                                                                          1 punct
B.  NaOH: iniţial 75 g; final: 15 g; consumat: 60 g  sau 1,5 moli                                   3x1 = 3 puncte
Ecuaţii reacţii neutralizare                                                                                           2x1= 2 puncte
x moli HCl si 2x moli H2SO4 necesită x+4x=  5x moli NaOH; x=0,3 moli;               4x1= 4 puncte  

       0,6  moli H2SO4                                                                                                                                                       1 punct
      100 g oleum conţin : 90 g H2SO4( 0,918 moli) si 10 g SO3.(0,125 moli) –total 1,043 moli

                                                                                                                                           3x1= 3 puncte 

       m= 0,6 x 100 / 1,043 = 57,53 g                                                                                            1 punct
C.  ecuaţia reacţiei;masa  AgNO3 : 34 g(0,2 moli); se consumă  0,2 moli NaCl (11,7 g) ; 200 g solutie 5,85 %                                                                                                                         4x1 = 4 puncte
se formează : 0,2 moli Na NO3   (17 g) ; 0,2 moli AgCl (28,7 g)                               2x1=  2 puncte
 m=340+200-28,7 = 511,3 g soluţie; c= 3,32 %                                                         2x1 = 2 puncte
Subiectul III .................................................................................................................................30 puncte

A)
10 ecuaţii chimice corecte  x 2 p (1 punct-alegere corectă; un punct–coeficienţi)  10x2= 20 puncte
B) a)  ecuaţia reacţiei; 3,2 g Cu dizolvat; 10,8 g Ag depus;masa plăcuţei= 20,4 g           4x1= 4 puncte

b) ecuaţia reacţiei; 8 moli S; 6,25 moli oxigen; S în exces; 6,25 moli SO2; m=400 g. 6x1= 6 puncte
NOTĂ: Orice altă soluţie corectă este luată în consideraţie.
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